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Radni Grzegorz Stawowy, Edward Porębski oraz Łukasz Maślona złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta
Krakowa. Pytają w nich m.in. o stan prawny nieruchomości, czy projekt uchwały w sprawie Strefy Czystego
Transportu.

Radny Grzegorz Stawowy pyta w interpelacji Prezydenta, jaki jest aktualny stan prawny
nieruchomości gruntowych, na których zlokalizowana jest Szkoła Podstawowa nr 36 przy ul.
Mazowieckiej. - Dotychczas, gdy zgłaszałem propozycję poprawek do projektu budżetu, były one
odrzucane na etapie weryfikacji formalnej. Argumentem był problem z postępowaniami dotyczącymi
uregulowania stanów formalnych nieruchomości. Liczę na szybką reakcję i odpowiedź pod kątem
potencjalnych inwestycji w szkole – pisze radny Stawowy.

Radny Edward Porębski interpeluje z prośbą o podanie danych dotyczących liczby samochodów
według Centralnej Ewidencji Pojazdów i Kierowców, które będą musiały zostać wycofane z
użytkowania w Krakowie ze względu na zakazy wynikające z projektu uchwały dotyczącego Strefy
Czystego Transportu.

- Proszę o powstrzymanie zmian, które od 2 listopada zamierzają wprowadzić władze spółki Kraków
5020 względem produkowanego za publiczne pieniądze programu Play Kraków News, o czym
poinformowano w komunikacie z 27 października, cytuję: „Od 2 listopada będzie dostępny na żywo
jedynie na platformie multimedialnej Play Kraków pod adresem playkrakow.com”. Tworzone za
publiczne pieniądze treści powinny być w jak największym stopniu ogólnodostępne, przy
wykorzystaniu możliwie szerokich kanałów dotarcia do widza, w tym przede wszystkim poprzez
popularne social media – pisze w interpelacji radny Łukasz Maślona. Prosi on też o odpowiedź m.in.
na pytania: ilu aktywnych subskrybentów miała platforma Play Kraków na dzień wystąpienia z
projektem uchwały o powołaniu spółki Kraków 5020? Kto był wtedy administratorem danych
osobowych użytkowników? Ilu aktywnych subskrybentów ma obecnie platforma Play Kraków? Kto jest
administratorem danych osobowych użytkowników? Na jakich zasadach została przeprowadzona (o ile
była przeprowadzona) migracja użytkowników, jeśli nastąpiła zmiana podmiotu prowadzącego
platformę Play Kraków? Jaka była wartość finansowa tej operacji? W jaki sposób użytkownicy mogli
ustosunkować się do wprowadzanych zmian i ewentualnie nie wyrazić na nie swojej zgody? Czy
prawdą jest, że zamierza Pan Prezydent kontynuować proces przekazywania dalszych dóbr
publicznych do spółki, jakimi są budowane od wielu lat za pieniądze krakowian informacyjne kanały
miejskie w social mediach, takie jak telewizja.krakow.pl i krakow.pl o czym informuje Gazeta
Wyborcza?


